
Добрий день, шановне товариство! Вас вітає учениця 11-Б класу

комунального закладу «Харківський ліцей № 65 Харківської міської ради»

Ілієва-Заглянь Дар’я.

Україно, моя рідна Вкраїно! Ти посідаєш велику землю, ти складаєш

одну душу, одне тіло. Славишся золотокосими хлібними ланами,

смарагдовими лісами, голубоокими озерами.Та найбільше твоє багатство,

- твій народ, бо ніяка сила не змогла вибити з твоїх синів і доньок

прагнення до волі, до щасливої долі.

Звертаюся до тебе, Україно моя, і думаю про долю твою стражденну,

про синів і дочок твоїх, які у нерівному двобої з російськими загарбниками

виборюють життя для всіх нас, віддаючи своє:

За нашу землю, дорогу й кохану, Я рад прийнять на себе всі вогні…

Моя нене! Біснується, лютує ворог, бо не може захопити омріяні

міста і села, родючі землі, не по зубах їм видалися наші Збройні Сили, опір

українців! Дивіться рашисти і пам’ятайте: «Хто з мечем прийшов, той від

меча й згине!». Хоробрість, стійкість, сила духу, нескореність, незламність,

нездоланність, духовна краса і сила волі до життя, мужність перед

обличчям смерті – ось кращі риси наших захисників, наших воїнів, які не

шкодуючи свого життя, виборюють нашу волю, наше щастя. Людина на

війні – це Воля! Є воля – є людина. Нема волі – нема людини! Скільки волі –

стільки й людини! І це прекрасно розуміють наші Герої!

Україно, ти маєш прекрасних синів і дочок серед захисників, медиків,

рятівників, волонтерів. Адже «Живе лиш той, хто не живе для себе, хто для

других виборює життя» - якнайточніше підкреслює їхнє життєве кредо.

Саме вони йдуть на самопожертву, щоб відвоювати в біди життя та

здоров’я людей. Запобігти! Врятувати! Зберегти! – це не просто гасло цих

кіборгів, це їх життєве покликання.

Стаю на коліна, матінко рідна, перед твоїми захисниками!

Безсмертний твій народ, Україно! Найкращі з кращих падають від куль,

грудьми своїми землю прикривають. Сумним набатом в селах і містах

звучать слова: Герої не вмирають!».

Словами Андрія Малишка клянусь: Я віддам свою кров, свою силу і

ніжність до краплі, щоб з пожару ти встала, тополею в небо зросла.

Дякую за увагу!


